Meno a priezvisko:                                                                Trieda:        Čas:     Hodnotenie:

Supertest_II.
Zakrúžkuj správnu odpoveď a hneď odovzdaj!
1. Ciferný súčet  30  829  je:
  15                                        21                                 22

2. Číslo 107 je:
  zložené číslo                      prvočíslo                       zmiešané číslo
3. Výsledok pri sčítaní nazývame:
   činiteľ                                súčet                               súčin
 4. Obvod  rovnobežníka sa dá vypočítať podľa vzorca :

   o= a.b                               o= 2(a + b)                     S = a.b

5. Koľko deliteľov má číslo 72 ?
    12                                    10                                8 
6.  Koľko vrcholov má kváder ?

     8                                     10                               12 
7.  Najdlhšia strana pravouhlého trojuholníka je:

     odvesna a                       odvesna b                    prepona

8.  Aký zvyšok vyjde pri delení  2752 : 24 ?
     zv 4                                zv 3                             zv 2
9.  Ktoré z čísel je najmenšie?
     3,171                                3,071                       3,701
10. Súčet dvoch susedných uhlov je:

       90°                                 180°                           120°
11.   Koľko kilogramov sú  2 t + 2 q ?
      202                                 4                               2200
12. Číslo 0,198 po zaokrúhlení na desatiny sa rovná:
      0,1                                 1                                  0,2
13. Koľko slov, ktoré majú v slovenčine význam sa dá napísať z písmen M,A,T?
      2 slová                           3 slová                       4 slová
14. Koľko trojciferných sa dá vytvoriť z číslic  1,2,3,4?(číslice sa neopakujú )
     12                                   24                              28
15.  Čo je viac 0,35 hod alebo 35 minút ?
     0,35 hod                         35 minút                 je to rovnako   
16. Čo bude nasledovať   1,3,4, 7,11,...?
      18                                      24                            21                               

17. Obsah pravouhlého vypočítame trojuholníka podľa vzorca:
     S= a.b.2                    S =½ a.b                        o= ½ a.b                        
18.  Koľko metrov  štvorcových sú 2 ha – 2 áre ?
     1 800                         400                         2 200
19. Povrch kocky je 486 cm2 , aký je jej objem?
      81cm3                                 729 cm3                       2916 cm3   
20. Kváder, ktorého dve hrany majú dĺžky  2 cm a 5 cm, má povrch 76 cm2. Akú  

     dĺžku má tretia hrana kvádra?
     3 cm                          2,5 cm                           4 cm
